



扶沟52名白衣天使驰援商丘开展核酸采样

□记者 金月全

本报讯 8月16日,扶沟县根据省、市卫健委工作安排,紧急抽调52名训练有素、技术过硬的医护人员集结出征,奔赴商丘开展核酸采样工作。副县长史凯歌出席仪式并讲话。

史凯歌说,自疫情发生以来,医护人员始终奋战在疫情防控第一线,不辞辛劳、不畏艰险,为守护全县人民的生命健康安全作出了重要贡献,是最美“逆行者”,是新时代最可爱的人。史凯歌希望援商队员要继续发扬不怕困难、救死扶伤的光荣传统,永远把病人放在最重要的位置。同时要提高自身防护意识,相互帮助、相互协助,齐心协力完成这次援商

医疗任务。

出征仪式上,援商医疗队队长夏艳慧发了言,全体援商队员进行宣誓。

据了解,我省新冠肺炎疫情防控已进入关键阶段,全省上下万众一心、众志成城,争分夺秒同时间赛跑、与病魔较量,坚决遏制疫情蔓延势头。此次援商采样医疗任务,扶沟县高度重视,抽调52名医务人员组成医疗队奔赴一线。

医疗队员高慧说:“扶沟刚刚经历特大洪涝灾害,在我们最需要帮助的时候,全国人民都向扶沟伸出了援助之手,让我们感觉很温暖。作为一名医务人员,我必须也敢于担当,更愿意为疫情防控尽自己的一份力量。”③3

疫情通报

截至8月16日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月16日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例42例,其中境外输入病例36例(云南15例,广东9例,上海7例,广西2例,山东1例,四川1例,陕西1例),本土病例6例(江苏3例,湖北3例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例52例,解除医学观察的密切接触者2735人,重症病例较前一日减少3例。

境外输入现有确诊病例762例(其中重症病例10例),现有疑似病例1例。累计确诊病例7948例,累计治愈出院病例7186例,无死亡病例。

截至8月16日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1928例(其

中重症病例67例),累计治愈出院病例87908例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94472例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1151965人,尚在医学观察的密切接触者44471人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者17例(均为境外输入);当日转为确诊病例1例(为境外输入);当日解除医学观察16例(境外输入15例);尚在医学观察的无症状感染者495例(境外输入393例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27961例。其中,香港特别行政区12036例(出院11750例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15862例(出院13178例,死亡821例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至8月16日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月16日0时~24时,全省新增境外输入无症状感染者1例,无新增确诊病例、疑似病例。8例确诊病例出院(本土6例、境外输入2例);3例无症状感染者解除医学观察(境外输入3例)。

2021年7月31日至8月16日24时,全省累计报告本土确诊病例166例,累计出院本土确诊病例6例。目前正在定点医院隔离治疗的确诊病例160例。

(据河南省卫生健康委员会)



8月17日凌晨,周口市中医院医护人员在商丘市睢阳区归德南路恒大名都小区门口,为居民进行核酸检测取样。

见习记者 李洁 摄

西华第一医院30名护理精英 逆行出征支援商丘



□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 8月16日上午,西华第一医院连夜迅速集结的30名护理精英组成医疗队出征商丘,支援商丘市全民核酸检测工作。

出征仪式上,西华第一医院

院长闫耀生在动员讲话中要求,一是要扎实做好个人防护,注意安全;二是到达后要听从指挥,服从安排,努力工作,共克时艰;三是要团结一心,互相支持,期待大家圆满完成支援任务,平安归来!②2